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tema meseca: Želimo vam ARK novo leto! 

 
piše: Kamal I. Shaker 

Že začeli smo zelo aktivno in veselo, ko smo se 
odpravili na Otočec  na zaključni seminar projekta 
Aktivni-Reaktivni-Kreativni (ARK). Že samo 

vzdušje na začetku tridnevnega seminarja mi je 
dalo vedeti, da bo dogodek dobro izpeljan. 

Struktura udeležencev je mogoče vlivala malo 
dvomov, vendar moram reči, da so / ste vsi izkazali 

veliko interesa in pripravljenosti za spoznavanje in 
izvajanje demokratičnih procesov odločanja. 
December je poseben mesec. Evforija na višku, 

okraševanje domov in mest, poplava pred-, za- in 
ponovoletnih zabav, težave s parkiranjem pri 

nakupovalnih centrih, vsakoprednovoletna 
vprašanja "Kje boš pa ti za novo leto?" 
Tudi na MSS počasi zaključujemo leto, gledamo 

nazaj, ocenjujemo. V letu 2009 smo na MSS smo 
na različnih področjih dokazali, da se da marsikaj 

premakniti, narediti dobro in v prihodnje bo še 
boljše. Kjub kadrovski in finančni podhranjenosti 
smo zagrizli s polno paro in že komaj čakamo, da 

pride novo leto, novi izzivi ter nove radosti v 
mladinskem sektorju. 

Kolegij MSS je v okviru svojih rednih 
dejavnosti pridno sestajal in sprejemal v 

glavnem tudi vam znane odločitve. V 
»družino« MSS sprejeli dve novi članici in 

sicer Mladinsko združenje Brez izgovora ter 
Klub mladih Zares Aktivni. Po pooblastilu 
ministra za šolstvo in šport smo izvedli 

preliminarno razpravo za o sedaj dveh 
mladinskih zakonih: Zakonu o javnem 

interesu v mladinskem sektorju in 
popravkih Zakona o mladinskih svetih. 
Aktivno smo bili vpleteni v ustanavljanje 

organa, ki mladinskemu sektorju omogoča 
sodelovanje in podajanje predlogov pri 

pripravi politik na področju mladine, Sveta 
Vlade RS za mladino, pod vodstvom 
ministra za šolstvo in šport.  

Vsekakor je bil eden največjih pridobljenih 
projektov projekt ZaVedno mladi v okviru 

osmih projektov, financiranih iz Evropskega 
socialnega sklada in Ministrstva za šolstvo 

in šport. Skozi projekt bomo prihodnja tri 
leta skupaj z 20 konzorcijskimi partnerji 
senzibilizirali javnost za teme mladih. 

Prav tako smo vpleteni v 2 drugi mreži,  in 
sicer Mladi odpiramo prostor pod vodstvom 

Mladinskega sveta Ajdovščina in 
aktivendržavljan.si pod vodstvom Zavoda 

PIP.  Drugi večji projekt je sofinancirala 
nacionalna agencija programa Mladi v 

akciji in smo ga že omenili: Aktivni-
Reaktivni–Kreativni, kjer so udeleženci 

pripravljali svoja mnenja in predloge na 
različne aktualne teme in jih predstavili 
tudi predstavnikom oblasti.  Seveda ne 

gre pozabiti MSSjevega najodmevnejšega 
projekta pod pokroviteljstvom 

Predsednika RS dr. Danila Turka 
Prostovoljec leta – zaključna prireditev 
je letos potekala na Brdu pri Kranju. 

Lahko bi še našteval, ker se je v letu 2009 
zgodilo resnično (pre)veliko stvari in v 

tem uvodnem prispevku je resnično 
premalo prostora za vse. 
Ob koncu leta 2009 bi se rad v imenu 

MSS vsakemu aktivnemu posamezniku, 
vsem organizacijam članicam MSS, vsem 

ostalim mladinskim organizacijam in 
organizacijam za mlade ter našim 

partnerjem zahvalil za izredno dobro 
sodelovanje.  Na MSS vam želimo 
delovno razgibano, organizacijsko 

učinkovito, pogajalsko uspešno in 
skrajno zabavno novo leto in da bomo 

skupaj lahko dokazali, da na mladih 
resnično svet stoji. 
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80 mladih, odločanje in dialog z odločevalci 

 

Mladinski svet Slovenije je v sodelovanju s svojimi organizacijami članicami in lokalnimi 
mladinskimi sveti v decembru pripravil nacionalni mladinski seminar AKTIVNI – 
REAKTIVNI – KREATIVNI, katerega cilj je bil vzpostaviti strukturiran dialog med mladimi in 

političnimi odločevalci, preko katerega so mladi dobili moţnost izraziti svoja mnenja, 
potrebe in pričakovanja ter s tem prispevati k osveščenosti odločevalcev o mladim 

pomembnih temah in posledično uvrstiti slednje na politično agendo. Na ta način smo 
ţeleli pri mladih vzpodbuditi aktivno udeleţbo v druţbenih procesih, reagiranje na 
odločitve avtoritet ter kreativno sooblikovanje druţbenih procesov. 

 

   
 
Pred samim nacionalnim seminarjem se je odvilo 10 pripravljalnih srečanj mladih in političnih 
odločevalcev na lokalni ravni v organizaciji lokalnih mladinskih svetov Ajdovščine, Črnomlja, 

Domţal, Izole, Krškega, Lendave, Vrhnike, Slovenskih Konjic, Velenja in Ţeleznikov. Na 
pripravljalnih srečanjih smo uspešno ocenili stanje na področju mladinske dejavnosti in 

mladinske politike na lokalni ravni, izsledki srečanj pa so nam nadalje sluţili kot osnova za 
vsebino nacionalnega seminarja. 
 

 
  

Na nacionalnem seminarju se je v prijetnem okolju Otočca zbralo 80 mladih, starih od 15 do 
30 let, aktivnih v različnih organizacijah in tudi takih, ki so se z mladinskim organiziranjem 
srečali prvič. Mladi iz vse Slovenije so tri dni aktivno pripravljali predloge sprememb trenutne 

ureditve mladinske politike in mladinske dejavnosti v Sloveniji. Pogovarjali so se o moţnosti 
mladih za inovativnost in kreativnost v njihovem okolju, o pomenu evropskega drţavljanstva 

za spodbujanje participacije mladih, o organiziranju mladih na lokalni ravni in sodelovanju z 
lokalnimi oblastmi ter o avtonomiji mladih – ustvarjanju moţnosti za mlade z manj 
priloţnostmi. Preko poteka celotnega demokratičnega procesa – od pripravljanja predlogov 

do razpravljanja, argumentiranja in glasovanja o predlogih – so v obliki simulacije 
parlamentarnega odločanja sprejeli smernice, za katere menijo, da so v namen zagotavljanja 

ustrezne udeleţbe mladih kot pomembnega partnerja v sooblikovanju druţbe nujne za 
delovanje slovenskega prostora. 
 

Vzdušje na seminarju je bilo neverjetno! Po hodnikih hotela Šport se je med delavnicami ves 
čas vila kreativna energija, v času simulacije parlamentarnega odločanja pa smo za vsakim 

vogalom lahko skrivaje opazovali intenzivna »neformalna« pogajanja. Bili smo priča celo 
obstrukciji in popolnoma samoiniciativni vlogi peticije za igranje nogometa po kosilu, o kateri 
so udeleţenci med zasedanjem »parlamenta« glasovali tako kot za vse ostale predloge.  

 
Na seminarju je na ta način nastala Resolucija o aktivnem, reaktivnem in kreativnem 

sodelovanju mladih v soustvarjanju druţbene realnosti, ki so jo mladi zadnji dan seminarja 
najprej predstavili dr. Igorju Lukšiču, ministru za šolstvo in šport, nato pa še Lojzetu 
Peterletu in Romani Jordan Cizelj, evropskima poslancema, ter Dejanu Levaniču, poslancu 

Drţavnega zbora Republike Slovenije. V Resoluciji so mladi politične oblasti med drugim 
pozvali k prestrukturiranju izobraţevalnih institucij na način, ki bo zagotavljal večje 

sodelovanje institucij z mladinskimi organizacijami ter posledično spodbujanje učencev k 

Pred samim nacionalnim seminarjem se je 

odvilo 10 pripravljalnih srečanj mladih in 
političnih odločevalcev na lokalni ravni v 
organizaciji lokalnih mladinskih svetov 

Ajdovščine, Črnomlja, Domţal, Izole, 
Krškega, Lendave, Vrhnike, Slovenskih 

Konjic, Velenja in Ţeleznikov. Na 
pripravljalnih srečanjih smo uspešno ocenili 
stanje na področju mladinske dejavnosti in 

mladinske politike na lokalni ravni, izsledki 
srečanj pa so nam sluţili kot osnova za 

vsebino nacionalnega seminarja. 
  
Na nacionalnem seminarju se je v prijetnem 

okolju na Otočcu zbralo 80 mladih, starih 
med 15 in 30 let, aktivnih v različnih 

organizacijah in tudi takih, ki so se z 
mladinskim organiziranjem srečali prvič. 
Mladi iz vse Slovenije so tri dni aktivno 

pripravljali predloge sprememb trenutne 
ureditve mladinske politike in mladinske 

dejavnosti v Sloveniji. Pogovarjali so se o 
moţnosti mladih za inovativnost in 
kreativnost v njihovem okolju, o pomenu 

evropskega drţavljanstva za spodbujanje 
participacije mladih, o organiziranju mladih 

na lokalni ravni in sodelovanju z lokalnimi 
oblastmi ter o avtonomiji mladih – 
ustvarjanju moţnosti za mlade z manj 

priloţnostmi. Preko poteka celotnega 

demokratičnega procesa – od 

pripravljanja predlogov do 
razpravljanja, argumentiranja in 
glasovanja o predlogih – so v obliki 

simulacije parlamentarnega odločanja 
sprejeli smernice, za katere menijo, da so 

z vidika zagotavljanja ustrezne udeleţbe 
mladih pri sooblikovanju druţbe nujne. 
 

Vzdušje na seminarju je bilo neverjetno! 
Po hodnikih hotela Šport se je med 

delavnicami ves čas vila kreativna 
energija, v času simulacije 
parlamentarnega odločanja pa smo za 

vsakim vogalom lahko skrivaje opazovali 
intenzivna »neformalna« pogajanja. Bili 

smo priča celo obstrukciji in popolnoma 
samoiniciativni vlogi peticije za igranje 
nogometa po kosilu, o kateri so udeleţenci 

med zasedanjem »parlamenta« glasovali 
tako kot za vse ostale predloge.  

 
Na seminarju je tako nastala Resolucija o 
aktivnem, reaktivnem in kreativnem 

sodelovanju mladih v soustvarjanju 
druţbene realnosti, ki so jo mladi zadnji 

dan seminarja najprej predstavili dr. Igorju 
Lukšiču, ministru za šolstvo in šport, nato 
pa še Lojzetu Peterletu in Romani Jordan 

Cizelj, evropskima poslancema, ter Dejanu 
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Levaniču, poslancu Drţavnega zbora RS. V 

Resoluciji so mladi politične oblasti med 
drugim pozvali k prestrukturiranju 

izobraţevalnih institucij na način, ki bo 
zagotavljal večje sodelovanje institucij z 
mladinskimi organizacijami ter 

posledično spodbujanje učencev k udeleţbi 
v teh organizacijah. Prav tako so izkazali 

ţeljo po izboljšanju delovanja brezplačnega 
infoservisa Evropske komisije Eurodesk, saj 
v splošnem ne dobivajo dovolj informacij o 

moţnostih, ki jih v namen aktivne udeleţbe 
mladih v javnem ţivljenju ponuja evropsko 

drţavljanstvo. Nenazadnje so udeleţenci v 
Resoluciji zahtevali tudi zakonsko ureditev 
rednega kanala komunikacije med občino, 

lokalnim mladinskim svetom in mladinskim 
centrom, preko katerega bi mladi v lokalni 

skupnosti pridobili moţnost vplivanja na 
sprejemanje odločitev, kar bi v veliki meri 
izboljšalo kvaliteto ţivljenja v lokalnem 

okolju. Predloge pa so ves čas oblikovali  
tudi skozi  prizmo mladih z manj  

priloţnostmi. 
 
 

Zaključni razpravi so se poleg političnih 

odločevalcev pridruţili še nekateri 
pomembni akterji na mladinskem področju, 

predsedniki večjih nacionalnih mladinskih 
organizacij ter predstavniki Študentske 
organizacije Slovenije in CNVOS. Gostje so 

bili navdušeni nad ţeljo udeleţencev po 
aktivnosti, reaktivnosti in kreativnosti, nad 

njihovo inovativnostjo in kritičnim 
razmišljanjem. Razprava je na ta način 
prisotne na trnih drţala kar celi dve uri. 

 
Mladi so torej ponovno dokazali, da so 

ključen segment druţbe, ki nikakor ne sme 
biti izpuščen iz procesov odločanja, še 
posebno na področjih, ki jih neposredno 

zadevajo. Nacionalni mladinski seminar 
Aktivni-reaktivni-kreativni se je kot tak 

iztekel zelo uspešno, zaradi česar bomo v 
Mladinskem svetu Slovenije z izvajanjem 
podobnih aktivnosti nedvomno nadaljevali 

tudi v prihodnje. 

 
 

Nekaj mnenj udeleženk in udeležencev 

Anamarija Mežan: Namen in cilji tega 
seminarja so bili odlično 

zastavljeni. Na seminarju 
sem resnično pridobila 
občutek, da lahko nekaj 

storim, nekaj spremenim; 
na eni strani kot "mlada 

oseba" in na drugi kot 
posameznica. Vedno sem 
imela moţnost izraziti 

svoje mnenje in povedati 
svoje izkušnje. Najteţji del je bil, seveda, 

uskladiti naša mnenja. Sicer pa mislim, da 
glavni namen tako ali tako ni bil poenotenje 
naših mnenj, ampak predvsem širjenje 

naših obzorij v različnosti in raznolikosti. Na 
seminarju sem spoznala ogromno različnih 

razmišljanj in osebnosti ter spoznala 
marsikatero konkretno izkušnjo mladih. V 
tako veliki skupini se hitro naučiš 

sprejemanja drugačnosti in sobivanja. Prav 

Barbara Košak: Izpostaviti tisto, kar mi je 
bilo na seminarju 

najbolj všeč, je 
res teţka naloga, 
saj je bilo veliko 

dobro izpeljanih 
aktivnosti. Dobro 

načrtovano in 
nato tudi dobro 
izpeljano je bilo 

skupinsko delo po posameznih tematskih 
skupinah, kjer smo posamezniki v svojih 

tematskih skupinah delili svoje poglede, 
mnenja ter izkušnje na posameznih 
področjih znotraj obravnavane teme. V tem 

delu bi si ţelela morda le še več dodatnega 
vključevanja strokovnjakov, saj smo v 

nadaljnjih diskusijah včasih ugotovili, da 
izumljamo toplo vodo, kar pa je bilo tudi 
zabavno. Zelo zanimiva pa se mi je zdela 

simulacija poslanskih skupin, torej štirih 
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● Za več informacij o projektu si poglejte spletno stran www.mladina.info.                       

● Fotografije s seminarja: http://www.facebook.com/pages/Ljubljana-

Slovenia/MSS/35106800705?v=photos&ref=ts#/photos.php?id=35106800705  

● Resolucija s seminarja: http://www.mss.si/dokumenti/MSS-173-09-ARK-resolucija.pdf  

tako pa sem pridobila veliko novih idej za 

svoje nadaljnje delo. Seminar bi vsekakor 
moral trajati kakšen dan več, prav tako pa 

bi si ţelela o vseh tematikah pridobiti še več 
znanja. 

matičnih skupin znotraj katerih smo 

oblikovali skupna stališča glede posameznih 
obravnavanih tem. Nekateri ''poslanci'' so 

me navdušili s predlogi, nekateri 
argumentirano prepričevali, drugi spet do 
solz  nasmejali s karikiranimi političnimi 

nastopi. Všeč mi je bilo, da je imel prav 
vsak moţnost, da izrazi svoje mnenje. 

Sama sem iz seminarja odnesla 
marsikakšno novo spoznanje in ugotovila, 
da smo mladi lahko skupaj zelo enotni in 

sloţni, kljub raznolikosti okolij iz katerih 
prihajamo. 

 

Darko Pešl: Seminar je bil zame 
edinstvena izkušnja, saj 

smo se naučili mnogo 
novega, poleg tega pa sem 

se tudi zaljubil v eno izmed 
udeleţenk, kar je še 
dodatno obogatilo mojo 

prisotnost na seminarju. 
Najbolj mi je bilo všeč, da 

smo o predlogih, ki smo jih 
predhodno oblikovali, nato 

še glasovali in jih tako na koncu uradno 

sprejeli. Odlična je bila tudi izmenjava 
najrazličnejših izkušenj med udeleţenci; v 

mislih so mi ostale predvsem teţave 
nekaterih študentov, ki ne uspejo dokončati 

študija, ker njihovi starši niso dovolj 
premoţni, da bi jim dopuščali zgolj skrb za 
študij in ne tudi za preţivetje. Ţelel bi si, da 

bi seminar trajal ves teden. 

Iva Peternel: Na seminarju mi je bilo 
najbolj všeč to, da 
sem lahko videla, 

kako poteka delo v 
"političnih" 

strankah, kako 
teţko je usklajevati 

nek predlog in najti 
kompromis, ki bo 
ustrezal vsem. S 

tem sem tudi nekoliko spremenila pogled na 
delo naših politikov, saj sem videla, da ni 

tako enostavno oblikovati posamezen 
predlog v stranki, kaj šele potrditi ga v 
parlamentu. Naučila sem se, da je za dobro 

sodelovanje skupine potrebno imeti v 
skupini ljudi, ki so pripravljeni sodelovati, se 

znajo jasno izraţati, imajo dobro osnovno 
znanje obravnavane tematike, podajajo 
dobre argumente za in proti i n so 

pripravljeni sklepati kompromise.  
Ţelela bi, da bi s strani trenerjev in vodstva 

dobili več strokovnega znanja na podlagi 
katerega bi lahko izoblikovali še boljše 
predloge in bi vedeli, kaj v Sloveniji ţe 

obstaja in kaj ne. Te informacije bi lahko 
pridobili tudi tako, da bi imeli vsak dan 

nekaj ur časa za pridobivanje informacij 
preko interneta. 

Doris Kos: Na seminarju so mi bili najbolj 

všeč vsi prisotni, 
tako udeleţenci kot 

tudi organizatorji in 
obiskovalci. Zakaj? 
Zaradi drugačne 

miselnosti. Udeleţila 
sem se ţe kar nekaj 

konferenc, in na 
vsaki največji pečat 
na človeku pusti 

miselnost ostalih. Iz tolikšne raznolikosti 
ljudi lahko vsak posameznik razbere tudi 

nekaj o sebi in tako s konference oz. v tem 
primeru, seminarja, odnese več kot samo 
znanje, ki ga je pridobil med delom. Na 

seminarju sem se naučila ogromno o 
delovanju ter problematiki mladinskih 

organizacij po Sloveniji, ter seveda o 
delovanju drţavnega zbora, pripravljanju in 
sprejemanju predlogov, našla pa bi se tudi  

kakšna stvar, ki sem se je naučila sama o 

sebi. Spremenila bi stvar, ki bi jo 

spremenila na vseh takih seminarjih oz. 
konferencah, to je zamujanje oz. ne-točno 
začenjanje. 

http://www.mladina.info/
http://www.facebook.com/pages/Ljubljana-Slovenia/MSS/35106800705?v=photos&ref=ts#/photos.php?id=35106800705
http://www.facebook.com/pages/Ljubljana-Slovenia/MSS/35106800705?v=photos&ref=ts#/photos.php?id=35106800705
http://www.mss.si/dokumenti/MSS-173-09-ARK-resolucija.pdf
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Komisija za mladinske politike MSS začela z delom 

 

Z namenom razvoja in krepitve mladinskih politik je kolegij MSS novembra imenoval 24 
članov Komisije za mladinske politike (KMP). Imenovani člani so predstavniki skoraj 
vseh organizacij članic MSS, kar obeta kvalitetne rezultate v letu 2010. Komisijo vodi 

podpredsednik MSS za razvoj mladinskih politik, Tadej Beočanin, v njej pa poleg 
imenovanih članov sodelujejo tudi drugi člani kolegija in zaposleni v pisarni MSS. 

 

   
 

Člani Komisije razvijajo področje 
mladinskih politik v Sloveniji tako, da: 
- spremljajo, ocenjujejo in se odzivajo 

na aktualne teme nacionalnih področnih 
mladinskih politik, 

- pripravljajo programske dokumente 
MSS – stališča o temah, povezanih z 
mladimi in 

- sodelujejo z ministrstvi pri 
sprejemanju odločitev, ki se nanašajo na 

življenje in delo mladih. 
 
Komisija se je novembra sestala dvakrat, 

na ustanovni seji in na dvodnevnem 
posvetu na Rogli. Ustanovna seja je 

slovenskemu mladinskemu prostoru 
postregla z manjšimi, vsebinsko 
usmerjenimi skupinami, ki bodo 

poglobljeno delovale na področjih 
participacije, vključevanja in 

aktivnega državljanstva, avtonomije, 
zdravja, izobraževanja, zaposlovanja, 
stanovanj, mobilnosti, prostovoljstva 

in organiziranja mladih.  
 

Skupine bodo z delom pričele januarja ter 
v največji možni meri koristile že 
izumljeno toplo vodo ter ji dodale 

izboljšave, da bo kar najbolj pitna za 
organizacije članice in druge koristnike 

njenih produktov, med katerimi gre 
zagotovo omeniti serijo 

programskih dokumentov, ki jih lahko 
pričakujemo že sredi prihodnjega leta. 
 

Dvodnevni posvet komisije, ki je 
potekal zadnji novembrski vikend, je 

bil namenjen uigravanju komisije, 
predstavitvi načinov priprave strateških 
dokumentov, mnenj in stališč organizacije 

ter pripravi prvega od programskih 
dokumentov MSS o mladinskem 

organiziranju, za katerega sta uvodne 
iztočnice podala Peter Debeljak, direktor 
Urada RS za mladino in Janez Škulj, 

direktor NA Mladina.  
 

Dokument, ki je nastal, je še v procesu 
piljenja in bo organizacijam članicam s 
povabilom k obravnavi na njihovih organih 

posredovan konec meseca. Komisija 
pričakuje, da bo Stalni odbor MSS 

dokument potrdil na svoji februarski seji.  
 
Polje, v katerem se komisija giblje, je 

ogromno in majhno, a nadvse odločni 
koraki bodo tisti, s katerimi bo komisija za 

mladinske politike dosegla svoje 
preimenovanje – v komisijo za mladinsko 
politiko. Eno, medsektorsko usklajeno. 

 
Tadej Beočanin 

Fotografije s srečanja komisije: http://www.facebook.com/ 

 

http://www.facebook.com/pages/Ljubljana-Slovenia/MSS/35106800705?v=photos&ref=ts#/album.php?aid=139063&id=35106800705
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Kaj je novega pri ZaVedno mladih   

 

Kaj in kako se dogaja ZaVedno mladim? 
Kot mnogi drugi v času snega, dobre družbe ob 

kuhanem vinu, prednovoletnih srečanj, daril in vsega 
ostalega, kar se za ta čas spodobi, se tudi ekipa 

projekta ZaVedno mladi ozira na dosežke v tem letu in 
načrtuje delo za leto 2010.  
 

O projektu ZaVedno mladi smo pričeli razmišljati že 
maja, z delom na projektnih aktivnostih pa smo začeli 

pred štirimi meseci. V tem času smo uspešno 
oblikovali smernice, s katerimi smo si začrtali pot za 
prihodnja tri leta. 

 

   
 

Vsekakor pa to ne pomeni, da projekt 
poteka po že tlakovani poti. S 

konzorcijskimi partnerji se tako večkrat 
srečamo – prva taka priložnost je bil 
Nacionalni posvet, ki smo ga v duhu časa 

poimenovali kar 'S(m)o mladi v recesiji?'. 
20. novembra 2009 smo se  tako v 

Festivalni dvorani zbrali na posvetu 
konzorcija ZaVedno mladi, ki smo aktivni 
v mladinskih organizacijah – na posvet 

smo povabili tudi nosilce vseh ostalih 
mrež projektov iz razpisa  projektov s 

področij socialnih, državljanskih in 
kulturnih kompetenc za obdobje 2009-
2012 (področje mladine). Na nacionalnem 

posvetu smo razpravljali o aktualnih 
temah, ki so ključne za izboljšanje 

položaja mladih in njihovo aktivnejšo 
vlogo v družbi.  

 
Ugotovili smo, da področje mladine 
pravzaprav zelo redko prihaja na družbeni 

dnevni red. Cilj posveta je bil oblikovati 
manifest, ki je nastajal v dopoldanskem 

delu, kjer smo zbrani razpravljali o 
tematikah, kot so izobraževanje in 
mobilnost mladih, zdravje in blagostanje 

mladih, nezaposlenost in revščina me 

enake možnosti in nediskriminacija, 
prostovoljstvo in aktivno državljanstvo 

mladih ter prihodnost strukturiranega 
dialoga. Kasneje so se nam pridružili še 
odločevalci različnih ravni in gostje, ki so 

podali prisotnim svoje mnenje o našem 
manifestu. 

 
Utrinke iz Nacionalnega posveta 'S(m)o 
mladi v recesiji?' je moč videti v 

predstavitveni mladinski oddaji ZaVedno 
mladi, ki je bila premierno predvajana na 

programu Gea TV v torek, 24. novembra, 
kasneje pa v ponovitvah še na različnih 
lokalnih televizijah. Ogledate si jo lahko 

tukaj. 
 

Kar je še zanimivo pa je, da omenjena 
oddaja ni enkratna stvar, ampak jo 

napovedujemo vsake tri mesece – 
naslednja bo konec februarja 2010. 
Ustvarjalci smo si za rdečo nit naslednje 

oddaje izbrali kritičen pogled na stanje 
neformalnega izobraževanja v Sloveniji, 

kjer bomo soočili številna mnenja. Če imaš 
mnenje ali izkušnjo, se oglasi na 
zavednomladi@mss.si, mi pa te pridemo 

posnet.  
Pripravila: Sara Drašković 

http://www.zavednomladi.si/index.php?option=com_content&view=article&id=64%3Azavedno-mladi-1oddaja&catid=38%3Avideo&Itemid=54
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Spletna stran projekta ZaVedno mladi: http://www.zavednomladi.si/ 

Manifest s posveta ZaVedno mladi (še ni dopolnjen z akcijskim načrtom): 

http://www.mss.si/dokumenti/ZVM-063-09-Manifest_za_Nacionalni_posvet.pdf   

Fotografije s posveta ZaVedno mladi: 

http://www.facebook.com/album.php?aid=135581&id=35106800705  

Mladinska oddaja ZaVedno mladi (Gea TV):  

http://www.zavednomladi.si/index.php?option=com_content&view=article&id=64%3Azave

dno-mladi-1oddaja&catid=38%3Avideo&Itemid=54  

 
 

V tem obdobju je nastala tudi spletna stran projekta 
www.zavednomladi.si, kjer bomo objavljali aktualne zadeve. 

Zunanji partnerji v 

projektu: Evropski 
mladinski forum 

(European Youth Forum) 
● Studio Signal – GEA 
TV ● RTV Slovenija - 

oddaja Tranzistor ● 
Slovenska tiskovna 

agencija ● Študentska 
organizacija Univerze v 
Mariboru  

● Študentska 
organizacija Univerze v 

Ljubljani 

Konzorcijski partnerji smo: Mladinski svet Slovenije ● KUD POZITIV ● Društvo 

zaveznikov mehkega pristanka ● Zavod MOVIT, enota EURO<26 ● Društvo mladinski ceh 
● Zveza študentskih klubov Slovenije ● Mladinski informacijsko-svetovalni center 

INFOPEKA ● Zavod PIP ● Zveza prijateljev mladine Slovenije ● Društvo ŠKUC ●Društvo 
informacijski center LEGEBITRA ● Mladinsko združenje Brez izgovora ● Zavod CNVOS ● 

Zavod Mladinska mreža MaMa ● Društvo za pomoč in samopomoč brezdomcev Kralji ulice 

● II. gimnazija Maribor ● Dijaški Dom Ivana Cankarja ● Gimnazija Koper ● Ekonomska 
šola Novo mesto ● Šolski center Rudolfa Maistra Kamnik. 

 

 

http://www.zavednomladi.si/
http://www.mss.si/dokumenti/ZVM-063-09-Manifest_za_Nacionalni_posvet.pdf
http://www.facebook.com/album.php?aid=135581&id=35106800705
http://www.zavednomladi.si/index.php?option=com_content&view=article&id=64%3Azavedno-mladi-1oddaja&catid=38%3Avideo&Itemid=54
http://www.zavednomladi.si/index.php?option=com_content&view=article&id=64%3Azavedno-mladi-1oddaja&catid=38%3Avideo&Itemid=54
http://www.zavednomladi.si/
http://www.zavednomladi.si/
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Z usposabljanja za trenerje 

Otočec, 26.-26. november 2009 –
Usposabljanja na Rogli se je udeležilo 21 

predstavnic in predstavnikov mladinskih 
struktur. Usposabljanje je bilo izpeljano 
uspešno, kakovostno, brez večjih zapletov 

in ob veliki meri vložene energije tako 
udeležencev, kot tudi trenerjev.  

Pričakovali smo heterogeno skupino 
udeležencev, vendar so nas dejanske 
razlike v nivojih znanja in razumevanja 

udeležencev med samo izvedbo 
presenečale. Izkušnje v zvezi z mladinskim 

delom so bile izredno raznolike, ena od 
udeleženk pa je povedala, da je bilo to 

zanjo prvo neformalno usposabljanje v 
življenju. Usposabljanje je bilo izvedeno v 
skladu z načrtom, ob veliki angažiranosti 

nekaterih udeležencev, ki imajo večletne 
izkušnje v mladinskem delu, saj so ti člani 

skupine delovali kot mentorji članom 
skupine z malo izkušnjami. 
Trenerji pod vodstvom Saša Kroneggerja 

so skozi usposabljanje poskušali uresničiti 
naslednje namene:  

- Trener opazuje skupino in 
posameznika v njej ter osebni stil 
prilagodi opazovanju. 

Več je bilo namenjenega temu kako 
skupina deluje, kot temu, kako delujejo kot 

posamezniki. Imeli smo heterogeno 
skupino, tako da so nekateri lahko dobili 
veliko, drugi pa malo. O prilagajanju 

osebnega stila opazovanju pa nismo 
govorili, zato težko govorimo o tem, kaj 

smo dosegali. Poznavanje lastnega stila 
vodenja so lahko prepoznali le v povratni 
informaciji o javnem nastopu. 

 - Trener opazuje skupino in 
posameznika v njej ter osebni stil 

prilagodi opazovanju. 
Prvi del smo zadevali, drugi pa bi bil lahko 
bolj dodelan, sploh za trenerje, ki imajo 

več izkušenj. Veliko poudarka smo dali 

spoznavanju metod. Spodbudili smo 
kreativno iskanje novih metod, možna 

nadgradnja bi bila, da sami naredijo še 
kakšno metodo več. To poudarjajo tudi v 
lastnem vrednotenju. To je bilo eno od 

pričakovanj, za katerega mnogi pišejo, da je 
bilo izpolnjeno. 

- Trener gre iz organizacije, kreira, se 
uči, prenaša znanje v organizacijo in iz 
nje. 

Ta namen, ki se je začel dosegati že prvi dan 
z odprtostjo, je tudi najbolje ocenjen s strani 

udeležencev. Nekatere organizacije imajo 
jasno definirano pot izobraževalcev znotraj 

organizacije, zato je bil pogled izven svoje 
organizacije izredno pomemben. Tisti, ki so 
bili boljši po znanju in metodah, so bili ožje 

ukalupljeni, ljudje, ki so poznali širino, pa 
niso obvladali metod in tehnik dela. 

- Trener za pripravo usposabljanja 
uporablja načrtovanje z namenom 
osebnostne rasti udeležencev. 

Cilje smo načeloma dosegali. Naš proces je 
bil zastavljen tako, da so vsak obdelan sklop 

takoj izkusili in dobili nanj komentar. Učinki 
tovrstnega načina so bolj kakovostno znanje 
in izkušnje, kot smo to zaznali pri prejšnji 

izvedbi usposabljanja, zato njegovo uporabo 
priporočamo tudi v prihodnje. 

 
Izvajalci smo s svojim delom po večini 
zadovoljni, zavedamo se, da je bilo kar nekaj 

možnosti za izboljšanje izvedenega, hkrati pa 
smo zadovoljni z opravljenim. Tim je deloval 

usklajeno, kljub temu, da nam je manjkalo 
dovolj časa za priprave. Skozi usklajevanje 
pri sami izvedbi smo svoje delo prilagajali 

drug drugemu ter tako ustvarili tim, ki je 
kljub svoji različnosti deloval usklajeno. 

Udeleženci so komentirali, da se je naše delo 
izboljševalo iz dneva v dan. 
/izvleček iz poročila trenerske ekipe/ 
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Nekaj mnenj (bodočih) trenerjev 
 

Rozana Mužica, Mladinski svet 

Ajdovščina: Usposabljanje mi je podalo 
nova znanja, osvežilo stara, največjo 
dodano vrednost pa vidim v spoznavanju 

drugih organizacij, njihovega dela in seveda 
njihovih akterjev. In ravno spoznavanje 

"drugih" lahko pripomore k boljšemu 
delovanju moje organizacije in 
vzpostavljanju odnosov z drugimi MO. 

Najbolj mi je bila všeč aktivnost, ki je 
spodbujala našo domišljijo in znanja, hkrati 

pa zahtevala veliko mero usklajevanja, 
prilagajanja in dogovarjanja-zaključni 
nastop. 

 
Andrej Podbevšek, Mladinski svet 

Kamnik: Na usposabljanju sem se naučil 
veliko stvari. Najpomembnejše je to, da sem 
si malo razširil pogled nad celotnim 

dogajanjem nevladnih organizacij, ki so bile 
prisotne. Veliko smo se tudi naučili, kako biti 

trenerji, in to znanje bom vsekakor prenašal 
na Kamniški mladinski svet, saj se 
dogovarjamo da bomo imeli v februarju 

izobraževalni vikend za predstavnike naših 
članic, da pogledajo malo ven iz svojih 

društev in vidijo širšo sliko. 
Če bi kaj spremenil, je to mogoče 

prenatrpan urnik oz. raztegnil bi 
usposabljanje na več dni, zato da bi vsako 
temo lahko bolj v detajle obdelali. zelo na 

hitro smo se dotikali posameznih tem, in že 
je bila pa pavzi druga tema. So se pa 

trenerji zelo potrudili, da smo vse 
informacije dobili na zanimiv način in 
skorajda ni bilo dolgočasnih predavanj s 

power pointa, kar mi je bilo zelo všeč. 
 

 

Mateja Kreča, Mladinski center 

Trbovlje: Usposabljanje je popolnoma 
zadovoljilo moja pričakovanja. Nekaj stvari 
sem že vedela iz preteklih izkušenj, vendar 

sem ravno zaradi usposabljanja nekatere 
stvari bolj osmislila. Pridobljeno znanje bom 

uporabila pri svojem delu, saj si bom pri 
nekaterih aktivnostih lahko s pomočjo 
pridobljenega znanja olajšala delo.  

Najbolj mi je bil všeč "debrifing" in pa 
nanizanje veliko novih metod dela. 

Spremenila bi to, da bi "gosta", ki je 
razlagal o nadaljnem delu in možnosti 
sodelovanja, bolj pripravila. Oziroma da bi 

podal o tem več informacij. 
 

 
Vesna Bitenc, Društvo tabornikov Rod 
Heroj vitez: Na usposabljanju sem se 

naučila načrtovati izobraževanje: izbrati in 
primerno razporediti tematske sklope ter 

mikro načrtovanje posameznega sklopa. 
Pridobljeno znanje bom v letu 2010 
uporabila, ko bom v funkciji vodje tečaja 

Pionirstvo in bivanje v naravi v Zvezi 
tabornikov Slovenije. 

Na usposabljanju mi je bila všeč pestrost 
udeležencev (predstavniki različnih 

organizacij), metode dela, dobro vzdušje, 
dobra trenerska ekipa (Nina, Miha, Sašo, 
Blaž), ustrezna lokacija ... 

Vmes je imel predsednik MSS kratko 
predstavitev MSS in možnosti za naše 

delovanje v okviru bazena trenerjev MSS, ki 
je bila prepovršna.   

     

Več fotografij najdete na: http://www.facebook.com/pages/Ljubljana-
Slovenia/MSS/35106800705?v=photos&ref=ts#/album.php?aid=139061&id=35106800705 

 

http://www.facebook.com/pages/Ljubljana-Slovenia/MSS/35106800705?v=photos&ref=ts#/album.php?aid=139061&id=35106800705
http://www.facebook.com/pages/Ljubljana-Slovenia/MSS/35106800705?v=photos&ref=ts#/album.php?aid=139061&id=35106800705
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M S S   n a   k r a t k o 

MSS na sprejemu pri predsedniku Državnega zbora 

Predstavniki Mladinskega sveta Slovenije 
smo se danes sestali s predsednikom 

Državnega zbora RS Pavlom Gantarjem z 
namenom, da mu na kratko predstavimo 
svoje delo ter svojo pravico in dolžnost 

sodelovati pri obravnavi aktov, ki se 
tičejo mladine. G. Gantar je obljubil, da 

bo predsednike delovnih teles pozval, naj 
na MSS redno pošiljajo dnevne rede 
svojih sej, na podlagi česar se bo MSS  

lahko odločal o svojem vključevanju 
razprave in nam zagotovil, da nam bo 

omogočen dostop do vseh ustreznih 
gradiv. Predstavniki MSS smo mu izročili 
tudi Memorandum mladih, ki povzema 

ključna področja, na katerih predstavniki 
mladih želimo sodelovati z vladnimi 

institucijami. 
 

● (Celotno) sporočilo za javnost po srečanju: http://www.mss.si/pr/IJ-predsednikDZ-
dec09.pdf 
● Objava Državnega zbora: http://www.dz-

rs.si/index.php?id=121&show_sporocilo=2530&pageNumber=1&cHash=49ee3eede5 

 

 

Predloge / pripombe na predloga zakonov s področja mladine oddajte 
do 4. januarja! 

MSS je izvedel še zadnji posvet v okviru 

razprave o predlogih zakonov s področja 
mladine – Zakona o javnem interesu v 

mladinskem sektorju (ZJIMS) in Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o 
mladinskih svetih. Razprava se je vrtela 

predvsem okrog pomanjkljivosti zakona o  

mladinskih svetih in spremembah predloga 

ZJIMS, ki so nastale po koalicijskem 
usklajevanju. Vsi zainteresirani lahko 

svoje pripombe in predloge na Ministrstvo 
za šolstvo posredujete do 4. januarja 
2010. 

● Predlog Zakona o javnem interesu v mladinskem sektorju: 
http://www.mss.gov.si/fileadmin/mss.gov.si/pageuploads/zakonodaja/pdf/Mladina/Zako

n_javni_interes_mladinski_sektor_8_12_09.pdf 
● Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o mladinskih svetih:  
http://www.mss.gov.si/fileadmin/mss.gov.si/pageuploads/zakonodaja/pdf/Mladina/Zako

n_mladinski_sveti_8_12_09.pdf  
 

 

Razpis za podpredsednika za zakonodajo in seja Zbora MSS 

Organizacije članice MSS ste v tem 

mesecu prejele razpis za 
podpredsednika MSS za zakonodajo – s 

tega mesta je namreč pred kratkim 
odstopil David Delakorda. Kandidacijski 
postopek se bo zaključil 26. januarja 

2010. 

26. januarja bo potekala seja Zbora MSS, 

na kateri se bomo osredotočili predvsem na 
načrte za leto 2010. Organizacije članice 

ste vabila že prejele, podatke o svojih 
predstavnikih na Zboru pa nam morate 
poslati do 11. januarja 2010.  

● Razpis za podpredsednika: http://www.mss.si/clanice/MSS-168-09-razpis-
podpredsednik-ZAKpdf.pdf  

● Sklic Zbora MSS: http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=490  

  

http://www.mss.si/pr/IJ-predsednikDZ-dec09.pdf
http://www.mss.si/pr/IJ-predsednikDZ-dec09.pdf
http://www.dz-rs.si/index.php?id=121&show_sporocilo=2530&pageNumber=1&cHash=49ee3eede5
http://www.dz-rs.si/index.php?id=121&show_sporocilo=2530&pageNumber=1&cHash=49ee3eede5
http://www.mss.gov.si/fileadmin/mss.gov.si/pageuploads/zakonodaja/pdf/Mladina/Zakon_javni_interes_mladinski_sektor_8_12_09.pdf
http://www.mss.gov.si/fileadmin/mss.gov.si/pageuploads/zakonodaja/pdf/Mladina/Zakon_javni_interes_mladinski_sektor_8_12_09.pdf
http://www.mss.gov.si/fileadmin/mss.gov.si/pageuploads/zakonodaja/pdf/Mladina/Zakon_mladinski_sveti_8_12_09.pdf
http://www.mss.gov.si/fileadmin/mss.gov.si/pageuploads/zakonodaja/pdf/Mladina/Zakon_mladinski_sveti_8_12_09.pdf
http://www.mss.si/clanice/MSS-168-09-razpis-podpredsednik-ZAKpdf.pdf
http://www.mss.si/clanice/MSS-168-09-razpis-podpredsednik-ZAKpdf.pdf
http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=490
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Koordinacija mladinskih svetov tokrat na Vrniki 

Mladinski svet Slovenije v sodelovanju z 
Mladinskim svetom Vrhnika v soboto, 16. 
januarja 2010, na Vrhniki organizira 

17. koordinacijo mladinskih svetov 
lokalnih skupnosti, na katere ste vabljeni 

predstavniki vseh mladinskih svetov v 
Sloveniji. Namen tokratne koordinacije je 
prevetritev delovanja MSLS, seznanitev s 

tekočimi projekti MSS v povezavi z 
mladinskimi sveti lokalnih skupnosti ter 

obravnava predlogov za spremembo 
Zakona o lokalni samoupravi, ki bi 
izboljšala vlogo in delovanje lokalnih 

mladinskih svetov v odnosu do lokalnih 
oblasti. Srečanja se lahko udeležita 2 

predstavnika vsakega lokalnega 
mladinskega sveta.  

Potrditve udeležbe pričakujemo na 
elektronskem naslovu aktiven@mss.si, in 
sicer najkasneje do petka, 8. januarja 

2010. V kolikor bo prijavljenih manj kot 6 
MSLS, bo koordinacija predstavljena. 

 
Obenem vam v prilogi pošiljamo tudi 
vprašalnik za ugotavljanje kazalnikov 

dobrega delovanja mladinskih svetov 
lokalnih skupnosti, glede katerih Mladinski 

svet Slovenije pripravlja analizo v okviru 
projekta Mladi odpiramo prostor: 
vzpostavljanje in razvoj lokalnih mladinskih 

politik. Prosimo vas, da tisti, ki tega še 
niste storili, vprašalnik izpolnite in nam ga 

posredujete po elektronski pošti na naslov 
aktiven@mss.si najkasneje do srede, 23. 
12. 2009. 

 

● Več: http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=491 
 

Vabilo v Bazen trenerjev MSS 

Na MSS deluje Bazen trenerjev, ki ga 

želimo razširiti, zato vse izkušene trenerke 
in trenerje vabimo, da se prijavite na 
razpis. 

 
Pričakovane lastnosti in sposobnosti 

trenerjev: 
- Je član/ica mladinske organizacije 
(članice MSS) ali aktiven v lokalnem 

mladinskem svetu in se udejstvuje v 
mladinskem delu. 

- Sprejema vrednote svoje organizacije 
ter MSS in deluje v skladu z njimi. 
- Na usposabljanju je nevtralen: izhaja iz 

potreb udeležencev in namenov 
usposabljanja. 

- Je odprt in prilagodljiv za skupino, ki jo 
vodi tako, da skupina napreduje v svojih 
vrednotah. 

- Je strokoven; ve, kaj govori. 
- Ima metodično podlago; je vešč v 

metodah. 
 

 

- Je sposoben pripraviti prostor za učenje 

tako, da so udeleženci motivirani za 
razvijanje lastnih potencialov. 
- Na usposabljanju je v službi skupini, ki ji 

vodi, in razvoju njene dinamike. 
 

Vsi trenerji se bodo srečali vsaj 3x letno. 
Na prvem srečanju, ki bo v začetku aprila, 
bomo podaljšali članstvo v Bazenu oz. 

nazive trener / trenerka MSS 
(zainteresiranim) že sprejetim trenerkam in  

trenerjem, imenovali nove trenerje vbazen, 
podpisali dogovore med MSS in trenerji ter 
oblikovali način delovanja Bazena.  

 
Prijave pošljite na e-naslov prijave@mss.si 

ali po pošti do vključno 5. januarja 2010. 
Komisija bo preučila ustreznost kandidatov 
in jih obvestila o rezultatih do 15. januarja 

2010. 
 

 
 

Več: http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=487  
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Za načrt boja proti globalnim podnebnim spremembam 

V Koebenhavnu se je 19. decembra 

končala podnebna konferenca pod 
okriljem Združenih narodov, na kateri so 
po dveh tednih intenzivnih razprav sprejeli 

nov, a pravno nezavezujoč dogovor. Z 
njim so obljubili 10 milijard za pomoč 

revnim državam v boju proti globalnemu 
segrevanju v letih 2010-12, le malo pa 
storili za zmanjšanje emisij toplogrednih 

plinov. 
 

Pomemben sogovornik predstavnikom 
držav in vlad udeleženk konference so 

predstavljale tudi mladinske nevladne 
organizacije. Tudi Mladinski svet Slovenije 
(MSS) je na konferenci aktivno sodeloval, 

saj je bil del delegacije Evropskega 
mladinskega foruma, ki se je konference 

udeležil v okviru Evropskega mladinskega 
gibanja za klimatske spremembe 
(European Youth Climate Movement). 

Nevladne organizacije so sicer imele 
precejšne težave pri sodelovanju na 

konferenci. 
 
V torek, 15. decembra, so se tako mladi 

Evropejci srečali s predstavniki delegacij 
držav članic EU, da bi jim predstavili naš 

pogled na reševanje problema podnebnih 
sprememb. Srečanja so se udeležile 
delegacije iz Irske, Belgije, Francije, 

Nizozemske in Finske. Na Mladinskem 
svetu Slovenije obžalujemo, da svojega 

predstavnika na srečanje kljub vabilu ni 
poslala slovenska delegacija na čelu z 
ministrom za okolje in prostor g. 

Erjavcem. 

Glavne zahteve evropske mladine, ki so bile 

predstavljene prisotnim delegacijam držav 
članic EU, so:  
(1) EU naj ponovno prevzame vodilno vlogo 

pri razpravah o podnebnih spremembah, 
ter naj zahteva vsaj 30% znižanje emisij do 

leta 2020 na podlagi meritev izpuščenih 
emisij leta 1990, 
(2) finančna podpora boja proti in 

prilagajanja podnebnim spremembam se 
mora znatno povišati (na globalni ravni bo 

potrebnih 200 milijard letno za boj proti 
podnebnim spremembam, EU kot celota pa 

trenutno namenja 7,2 milijardi), 
(3) sredstva namenjena boju proti 
klimatskim spremembam naj bodo 

distribuirana v okviru Združenih narodov 
(UNFCCC) ob strogem zasledovanju 

transparentnosti in učinkovitosti 
razdeljevanja sredstev.  
 

»Zadovoljni smo, da smo se imeli 
priložnost srečati z visoki predstavniki 

držav članic EU, a je hkrati pogajalski 
proces v Kopenhagnu dobil ogromen madež 
in senco dvoma o poteku in rezultatih. 

Sekretariat COP15 je namreč  nevladnim 
organizacijam, ki igrajo pomembno vlogo 

pri pogajanjih, neupravičeno omejil dostop 
do prizorišča dogajanja. Brez kakršnikoli 
obrazložitev je 95% predstavnikov civilne 

družbe ostalo pred vrati pogajanj.« je 
povedala je Anela Bešo, predstavnica MSS 

na klimatski konferenci v Kopenhagnu.  
/povzeto po besedilu, ki ga je pripravil 
Borut Cink/ 

 

● (Celotno) sporočilo za javnost, ki ga je MSS pripravil med konferenco: 
http://www.mss.si/pr/IJ-kopenhagen-dec09.pdf  
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n a p o v e d u j e m o ... 

 
4. januar 2010 Rok za oddajo pripomb predlogov na predloga zakonov s področja 

mladine  

več: 

http://www.mss.gov.si/si/zakonodaja_in_dokumenti/predlogi_predpisov/

#c16944  

 

5. januar 2010 

 

Rok za prijavo v Bazen trenerjev MSS 

več: http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=487  

 

5. januar 2010 

16:00, MSS 

Sestanek skupine Komisije za mladinske politike – Avtonomija  

5. januar 2010 

18:00, MSS 

Sestanek skupine Komisije za mladinske politike – Mladinsko 

organiziranje 

 

6. januar 2010 

16:00, MSS 

Sestanek skupine Komisije za mladinske politike – Zaposlovanje 

 

6. januar 2010 

18:00, MSS 

Sestanek skupine Komisije za mladinske politike – Stanovanjska 

politika 

 

7. januar 2010 

16:00, MSS 

Sestanek skupine Komisije za mladinske politike – Izobraževanje 

 

7. januar 2010 

18:00, MSS 

Sestanek skupine Komisije za mladinske politike – Zdravje 

 

11. januar 2010 Rok za prijavo predstavnikov na Zboru MSS in za dopolnitve 

dnevnega reda 

več: http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=490  

 

16. januar 2010 

17:00, Vrhnika 

Koordinacija mladinskih svetov  

več: http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=491  

 

19. januar 2010 

16:00, MSS 

Sestanek skupine Komisije za mladinske politike – Participacija 

 

19. januar 2010 

18:00, MSS 

Sestanek skupine Komisije za mladinske politike – Prostovoljstvo 

 

20. januar 2010 

17:00, MSS 

Sestanek skupine Komisije za mladinske politike – Mobilnost 

 

26. januar 2010 Seja Zbora MSS 

več: http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=490 

 

26. januar 2010 Rok za kandidature za podpredsednika MSS za zakonodajo 

več: http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=489  

 

  
 

 

 

Še zadnjič v tem letu je bil z vami: MSS,  Erjavčeva 4, Ljubljana; 

virtualno prisotni: www.mss.si; spletno dosegljivi: info@mss.si. 

Za urejanje in oblikovanje MSS Informatorja ter za nepodpisane prispevke je 

odgovorna Tanja Baumkirher. 

 
 

 

MSS na Facebooku 

http://www.mss.gov.si/si/zakonodaja_in_dokumenti/predlogi_predpisov/#c16944
http://www.mss.gov.si/si/zakonodaja_in_dokumenti/predlogi_predpisov/#c16944
http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=487
http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=490
http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=491
http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=490
http://www.mss.si/index.php?id=49&pid=1&nid=489
http://www.mss.si/
mailto:info@mss.si
http://www.facebook.com/profile.php?id=1329682468&ref=name#/pages/Ljubljana-Slovenia/MSS/35106800705?sid=ec28248de6fa34c965b4c504c89e2edd&ref=search

	0-naslovnica
	1-uvodnik
	2-4-ark
	5-kmp
	6-7-zvm
	8-9-tft
	10-12-mss
	13-napovednik

